

Pest, febr. 24. 1861.

Kedves barátom Károly!

Leveled egészen meggyújtott, csak az a sajnálatom,  
hogy kérésed is kelle innod aron egy tárgy  
ban, minthogy a szerkesztői kérésed már  
ki volt nyoma a lapban, mikor első  
levelud kezemhez jutott. Nevezetesen e  
két nőbbi leveleddel az a fatalitásom va-  
la, hogy a kiadó hivatalba vették, az  
pedig te felelős tenni s halomra gyűj-  
teni, míg tökéletesen oda vesződm. Ne  
is ird exentul rá a „figyelő” nem az  
Stekhaft elött figyelmeztetnem, a profa  
oda vité, hanem ird papíran csak nevetel,  
így praxfabban kapom.

Kérésedre válaszként kelene, de hamar  
jában nem igen tudok mit. Pedig jütközni va-  
gyok ellátva hivatalokat, úgy hogy még nem  
tudom, mi jövendő csak után. Itt volnának  
„bölcsői költeményei” magam fogtam bele,  
de sajnálat munká, nehezen megy. Itt  
J. Drapier is beüdvözölte csakmaga fruibau  
megjelens verseit, de aron kérésed, hogy ma-  
gam jütközök felölök. Mikor fogok? a jó in-  
ten tudja. Aron Vadnai is jókai új re-  
gényei volnának napirendben, de egy az, hogy  
még etesek be sem küldték, más, hogy nem  
tudom, szerkesztő-e foglalkozni ilyen dolgok.



kal és emberrel. Egyéb új nem igen van ufean,  
saj, hogy pedig a múlt években viztamenjünk,  
abbau némi smárságot lácol. Ha migis — ak-  
kor talán jó volna a „Kisegesi Albumot“ (nemlén  
bírad) ismeretné vagy kéé járban. De gyulái  
igérse vola, mig az öffel, De arra nincs mit  
véni. Azonban ráafraárodra bírom, ismi  
akáimivól, a mihez mig nem járlatunk. Ha  
nincs neted, megveszem, és leírdóm. — Kattas  
Márcos babijait hagyjuk talán; igaz, hogy a  
minch vola érteleme az öfjörben, annál  
kevésbbé van könyve gyűjve öffe, — azonban  
máltán megrohannának, hogy miéru nem a K.  
Márcos alleregóját, s erős olvalait ennek,  
veffül figyelembe intkább.

Stanem elég most. Az a jövö kéé, melyen  
felrándulni igérkerül, az a kéé már. Csütör  
bírói Riif. J. gyűlése. Akkorra jó lenne  
itt lenned, — ambar bit ut nem igen törkélte  
valami denetaz dolag.

Prives ispon tündvöklis naán kérué,  
seimstöl kéruéid jámáru, és bács  
raii ölelével vagyok



Szépapár (ha rút nem volna)  
Arany S